

欧冠 皇马夺头名,七队已晋级

本报综合消息 欧冠联赛卫冕冠军皇家马德里在当地时间27日的G组第五轮中客场2:0力克罗马,确定获得小组头名,而落败的罗马同样晋级。包括皇马与罗马在内,又有七支球队在这一比赛日过后锁定16强席位。

本赛季在西甲表现不佳的皇马回到欧冠赛场尽显冠军成色。上半场补时阶段,卡瓦哈尔后场出现失误,然而罗马球员云代尔面对空门将球打飞。下半场皇马进攻质量明显提升,第47分钟,贝尔利用对方球员法齐奥的失误力拔头筹。第59分钟,本泽马头球摆渡,巴斯克斯门前轻松推射得手。

本组另一场比赛,比尔森胜利客场2:1击败莫斯科中央陆军。这一结果让皇马和罗马提前一轮晋级,领先罗马3分、交手记录又占优的皇马也锁定小组头名。

身处F组的里昂队主场2:2与曼城握手言和。科尔内第55分钟远射为里昂取得领先,曼城队7分钟后由拉波特头球扳平比分。科尔内第81分钟攻入本场个人第二球,里昂



再度占得先手。然而仅过了两分钟,曼城前锋阿圭罗就在角球进攻中头球再度追平。同组的霍芬海姆主场2:3不敌顿涅茨克矿工。积10分的曼城提前出线,里昂积7分,领先身后的顿涅茨克矿工2分,两队将在最后一轮为出线名额展开正面对决。

拜仁慕尼黑在E组较量中主场5:1大胜本菲卡,一扫联赛低迷状态。罗本与莱万多夫斯基各有两球

入账,里贝里也有进球。阿贾克斯客场2:0击败雅典AEK。本轮过后拜仁积13分,阿贾克斯积11分,两队携手小组突围。

H组中,尤文图斯主场1:0小胜巴伦西亚,曼朱基奇打入全场唯一进球。依靠费莱尼补时阶段的进球,坐镇老特拉福德球场的曼联1:0绝杀伯尔尼年轻人。本小组两支劲旅尤文图斯与曼联挺进16强。

穆里尼奥再现狂人本色

拎箱矿泉水砸在草地上

本报综合消息 当地时间27日,曼联在老特拉福德球场1:0力克伯尔尼年轻人的比赛出现令人震惊一幕,红魔主帅穆里尼奥在看到费莱尼绝杀之后,终于抑制不住激动的心情,他将场边装有10瓶矿泉水水瓶的架子狠狠地砸在了草地上,惊呆了所有人。

主场作战的曼联全场90分钟都踢得十分艰苦,赢得更是惊险。球队在场上得势不得分,拉什福德单刀球都踢不进,反而是对手反击更猛烈,要不是德赫亚多次做出神奇的扑救,红魔可能就落后了。眼看着比赛就将以0:0结束,费莱尼在补时阶段的禁区内抽射上演了绝杀。

憋了一整场的穆里尼奥再也抑制不了自己激动的心情,他先是嘴里骂骂咧咧,踢了水瓶架子一下,但还觉得不解气,他把整个水瓶架子举起来,狠狠地砸在了地上,他几乎用尽了全身的力气,几个水瓶都被砸飞

了,一旁的工作人员看得目瞪口呆。

上一轮欧冠穆里尼奥曾在曼联2:1战胜尤文图斯之后,放肆的庆祝并与博努奇、迪巴拉等人发生了冲突。英国《太阳报》赛后点评说,穆里尼奥的举动,是庆祝,是发泄,是释放,总之,这种方式很“穆里尼奥”。赛后接受采访时,穆里尼奥用事实数据回击质疑者,“我终于松了一口气,我们直到最后时刻才不断地给对手施压,踢出了强硬与紧迫感,这不容易,因为球员们都已经十分疲劳了。之前我们获得了一些机会,但没有取得进球,我很失望。我们有很多的机会,远远不止一次。但我不会指责浪费机会的球员,我对拉什福德表现出来的比赛方式,对比赛的决心与渴望感到满意。”

在赢下本场比赛之后,曼联已经提前一轮晋级到了欧冠16强。对此穆里尼奥说:“从实现的角度出发,我认为晋级欧冠16强也是一项成就,



虽然不是什么了不起的成就,但这也不容易。的确,有一些球队实力要比我们强,也比我们更有野心,但如果能够晋级到四分之一决赛的话,到那时候什么事情都有可能发生。我想告诉我的支持者们,我带队踢了14个赛季的欧冠,14次晋级欧冠淘汰赛!没有带队踢欧冠的那一年,我拿到了欧联杯冠军。”

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

“詹皇”低迷
湖人惨败掘金
绝地反击
猛龙战胜灰熊

本报综合消息 美职篮(NBA)27日一共进行了5场比赛。其中“詹皇”领衔的湖人惨遭掘金“血洗”,以85:117输掉了比赛,勒布朗·詹姆斯收获了赛季新低的14分和2次助攻。猛龙则依靠给力的“三分雨”绝地反击,在落后17分的情况下,以122:114击败灰熊,豪取六连胜,继续稳居东区榜首。

此役对掘金来说绝对是复仇之旅,赛季初的四连胜戛然而止就是拜湖人所赐。本场比赛中,保罗·米尔萨普、贾马尔·穆雷、马利克·比斯利三人分别贡献20分,帮助掘金成功复仇的同时,再次收获一轮四连胜。

32分的巨大分差也为掘金创造了两队交手历史上分差最大的一场胜利,此前掘金赢湖人最多的一次还要追溯到1993年,那是一场赢了29分的胜利。

詹姆斯手感冰凉,三分球4投0中,此役仅得到赛季新低的14分,2次助攻也是本赛季新低。不过,湖人队全队也仅命中5记三分球,三分球命中率仅有令人尴尬的14.3%,这也是湖人队本赛季输得最惨的一次。

位居东区榜首的猛龙则上演绝地大反击,通过一场“三分雨”将此前落后17分的阴霾一扫而空,并最终取得胜利。

上半场结束时猛龙落后12分,下半场猛龙逐渐缩小分差,并在第四节还剩不到7分钟时,依靠安纳托比、德龙·怀特和弗雷德·范弗里特三人的三分球将比分追至105平。随后,猛龙依靠三分球与罚球得分,成功锁定胜局。

猛龙全队下半场三分球17投10中,其中最后一节全队共投中7记三分球。凯尔·洛瑞此役有24分、6次助攻进账,是球队获胜的头号功臣。范弗里特也砍下18分,并且三分球3投3中。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来